
                                                                                                                                                 

 

 

 

 

a.) Ničla v eksponentu: 

      𝒂𝟎 = 𝟏 

1. Izračunaj potence: 

     𝟕𝟎 =  

    (
𝟐

𝟑
)

𝟎
=  

    (−𝟕)𝟎 =  

     −𝟕𝟎 = 

 

b.) Minus v eksponentu: 

      𝒂−𝒏 =
𝟏

𝒂𝒏
 

2. Izračunaj potence: 

     𝟕−𝟐 = 

    (
𝟐

𝟑
)

−𝟑
= 

      
2

3

3
= 

 

𝑎𝑛 

Potenca 

števila a 

osnova 

eksponent 



PRAVILA: 

a.) ENAKE OSNOVE 

      𝒂𝒏 ∙ 𝒂𝒎 = 𝒂𝒏+𝒎 

     
𝒂𝒏

𝒂𝒎 = 𝒂𝒏−𝒎 

    (𝒂𝒏)𝒎 = 𝒂𝒏∙𝒎 

3. Izračunaj potence: 

𝟐𝟑 ∙ 𝟐𝟐 = 

𝟑𝟐 ∙ 𝟑𝟒 ∙ 𝟑−𝟐 ∙ 𝟑 = 

𝟓𝟕

𝟓𝟓
= 

𝟐𝟖: 𝟐𝟓 = 

𝟐𝟒 ∙ 𝟐𝟓: 𝟐𝟑 ∙ 𝟐: 𝟐−𝟔: 𝟐𝟕: 𝟖 = 

(𝟐𝟑)𝟐 = 

(𝟐𝟑)−𝟐 = 

b.) ENAK EKSPONENT 

𝒂𝒏 ∙ 𝒃𝒏 = (𝒂 ∙ 𝒃)𝒏 

𝒂𝒏

𝒃𝒏
= (

𝒂

𝒃
)

𝒏

 

4. Izračunaj potenci: 

𝟐𝟑 ∙ 𝟓𝟑 = 

𝟏𝟓𝟑

𝟓𝟑
= 

5. Skrči izraz in izračunaj 

(𝟐𝒏+𝟐)𝒏−𝟐 ∙ 𝟐(𝒏−𝟏)𝟐
: 𝟒𝒏∙(𝒏−𝟏) = 

 

 



6. Poenostavi izraz 

(
𝟐 ∙ 𝒂𝟕 ∙ 𝒃−𝟖 ∙ 𝒄𝟑

𝒂−𝟐 ∙ 𝒃−𝟒
)

−𝟑

∙ (
𝒂−𝟑 ∙ 𝒃𝟑

𝟐 ∙ 𝒂𝟒 ∙ 𝒄𝟐
)

−𝟒

= 

 

7. Izpostavi skupni faktor 

𝟑𝒙+𝟑 − 𝟖 ∙ 𝟑𝒙+𝟏 − 𝟔 ∙ 𝟑𝒙−𝟏 = 

 

 

 

                                                                                          

                                                                                                                            

                                                                                                                     

                                                                                                           

                                                                                                              

a.) KVADRATNI KOREN 

     (√𝒂)
𝟐

= √𝒂𝟐 = 𝒂                             √𝒂 ∙ √𝒂 = 𝒂 

      √𝒂 ∙ 𝒃 = √𝒂 ∙ √𝒃 

    √
𝒂

𝒃
=

√𝒂

√𝒃
 

 

8. Izračunaj 

(√𝟐𝟓)
𝟐

= 

√𝟖𝟏 ∙ 𝟑𝟔 = 

√𝑎
𝑛

 

n-ti koren 

števila a 

korenski 

eksponent 

korenjenec 

Korenski 

znak 



√
𝟏𝟎𝟎

𝟔𝟒
= 

√𝟏𝟐
𝟏

𝟒
= 

√
𝟓𝟔

𝟐𝟕
∙ √

𝟐𝟏

𝟐
= 

 

9. Delno koreni 

√𝟓𝟎 = 

√
𝟏𝟐𝟓

𝟏𝟔
= 

 

10. Racionaliziraj imenovalec 

√𝟖 − 𝟐

√𝟐
= 

 

√𝟓

√𝟓 + 𝟏
= 

 

b.) KORENI POLJUBNIH STOPENJ 

√𝒂
𝒏

∙ √𝒃
𝒏

= √𝒂 ∙ 𝒃
𝒏

 

√𝒂
𝒏

∶ √𝒃
𝒏

= √𝒂: 𝒃
𝒏

 

( √𝒂
𝒎

)
𝒏

= √𝒂𝒏𝒎
                            √𝒂𝒏𝒎

= 𝒂
𝒏

𝒎    

√ √𝒂
𝒏𝒎

= √𝒂
𝒎∙𝒏

 



11. Izračunaj 

√𝟒
𝟑

∙ √𝟏𝟔
𝟑

= 

√𝟏𝟗𝟐
𝟓

: √𝟔
𝟓

= 

 

12. Poenostavi 

√𝟐𝟕 ∙ 𝒂𝟏𝟓 ∙ 𝒃−𝟏𝟐𝟑
= 

√𝒙−𝟑 ∙ 𝒚𝟔𝟓
∙ √𝒙−𝟐 ∙ 𝒚𝟒𝟓

= 

√𝒙𝟔 ∙ √𝒙𝟏𝟐𝟑𝟓

= 

√(𝒙𝟐 ∙ 𝒚)𝟓𝟑
∙ √𝒙 ∙ 𝒚𝟓

√(𝒙𝟓 ∙ 𝒚)−𝟓𝟔
= 

 

13. Izračunaj 

√𝟏𝟐 ∙ (
𝟏

𝟐𝟕
)

−
𝟏
𝟑

− 𝟓 ∙ (
𝟏

𝟑𝟐
)

−
𝟐
𝟓

= √𝟏𝟐 ∙ (
𝟐𝟕

𝟏
)

𝟏
𝟑

− 𝟓 ∙ (
𝟑𝟐

𝟏
)

𝟐
𝟓

= 

 

 

 

 

 

 

 

                             


